OSNOVNA ŠKOLA KNEZA BRANIMIRA 
DONJI MUĆ 218
21203 DONJI MUĆ
Donji Muć 218
Klasa: 053-01/21-01/01
Urbroj:2180-14-02-21-01
Telefon/fax:021 652-114
Mail: ured@os-kneza-branimira-donjimuc.skole.hr

Donji Muć, 10.06.2021. godine
Predmet: Natječaj za zasnivanje radnog odnosa

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 16/12, 86/12, 94/13,152/14 ,7/17. , 68/18 i 98/19.,64/20) Osnovna škola kneza Branimira, Donji Muć, ,dana 09.lipnja 2021. godine raspisuje: 
                                                                  NATJEČAJ
                                   ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA NA RADNOM MJESTU                                                  
TAJNIK/ICA ŠKOLSKE USTANOVE -1 izvršitelj/ica, na neodređeno puno radno vrijeme 
(40 sati tjedno).

Mjesto rada: Osnovna škola kneza Branimira Donji Muć, Donji Muć 218, 21203 Donji Muć


   UVJETI koje kandidat treba ispuniti za radno mjesto tajnik/ica školske ustanove:
Kandidati/kinje moraju ispuniti opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, i posebne uvjete propisane odredbama  č.105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 16/12, 86/12, 94/13,152/14, 7/17. , 68/18 i 98/19.,64/20). 
Prema članku 105. Zakona poslove tajnika/ice školske ustanove može obavljati osoba koja je završila:

a) Sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave,

b) Preddiplomski stručni studij upravne struke , ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a) ovoga stavka.
Radni odnos u školskoj ustanovi ne može zasnovati osoba koja je pravomoćno osuđena za kaznena djela  iz članka 106. Zakona ili protiv koje se vodi  kazneni postupak za neko od tih djela.

Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su obvezni priložiti:

· životopis,
·  preslika diplome odnosno dokaza o odgovarajućem stupnju obrazovanja,
·  preslika dokaza o državljanstvu,
·  preslika uvjerenje nadležnog suda kako se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od 6 mjeseci.
U prijavi na natječaj kandidat navodi osobne podatke ( osobno ime, adresu stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, po mogućnosti mail adresu na koju će mu biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.
Priloge odnosno isprave koje su kandidati dužni priložiti uz prijavu na natječaj , dostavljaju se u neovjerenoj preslici. Nije potrebno dostavljati originale dokumenata ,jer se natječajna dokumentacija ne vraća. Osoba koja bude primljena dužna je dostaviti originalnu dokumentaciju.

U skladu sa uredbom Europske unije 2016/679 Europskog parlamenta  i Vijeća od 17.travnja 2016. G te Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18) prijavom na natječaj osoba daje privolu za prikupljanje i obradu podataka iz natječajne dokumentacije , a sve u svrhu provedbe natječaja za zapošljavanje.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnim pločama školske ustanove.

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je

u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, odnosno priložiti svu potrebnu dokumentaciju

prema posebnom zakonu i ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti kod zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona

o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine,

broj 121/17. i 98/19.) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17. i 98/19.) dostupne na poveznici
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Kandidati koji su pravodobno dostavili /e potpunu  prijavu sa  svim prilozima  odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja dužni/e su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama  Pravilnika o postupku zapošljavanja  te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ kneza Branimira , Donji Muć dostupan  na mrežnoj stranici Škole ( poveznica http://os-kneza-branimira-donjimuc.skole.hr), ukoliko se prema odluci Povjerenstva isto bude provodilo.
Procjena odnosno testiranje može biti pismeno i /ili usmeno. Odluka o načinu vrednovanja kandidata donosi Povjerenstvo u skladu sa brojem prijavljenih kandidata, očekivanom trajanju radnog odnosa te drugim okolnostima.
Svi pozvani kandidati koji pristupe procjeni odnosno testiranju dužni su sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu.

Najmanje pet dana prije same procjene odnosno testiranja ukoliko se isto prema odluci Povjerenstva bude provodilo, na mrežnoj stranici škole ( poveznica http://os-kneza-branimira-donjimuc.skole.hr), bit će objavljeni datum, vrijeme i mjesto procjene odnosno testiranja kandidata.

Ukoliko kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Pravni izvori za pripremu za testiranje i opis poslova tajnika školske ustanove bit će objavljeni na stranicama Škole.
Rok za podnošenje prijave na natječaj je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole kneza Branimira Donji Muć. Prijave na natječaj dostavljaju se neposredno ili poštom na adresu: 

Osnovna škola kneza Branimira Donji Muć

Donji Muć 218

21203 Donji Muć

S naznakom „ za natječaj-tajnik školske ustanove“.

Urednom prijavom smatra se  prijava koja sadrži sve  podatke i priloge navedene u natječaju. 

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Kandidat /kinja prijavljen/na natječaj bit će obaviješten /na putem mrežne stranice škole (poveznica http://os-kneza-branimira-donjimuc.skole.hr/skola/ploca) najkasnije u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranim /om kandidatom/kinjom. U slučaju da se na natječaj prijave kandidati/kinje koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, svi kandidati biti obaviješteni i prema članku 26. stavka 4.Pravilnika
POSLODAVAC: Osnovna škola kneza Branimira Donji Muć

KONTAKT: pismena zamolba: Donji Muć 218,21203 Donji Muć


Ravnateljica: 

    Lidija Zekan, prof.
