OSNOVNA ŠKOLA KNEZA BRANIMIRA
Donji Muć 218
21203 Donji Muć
KLASA: 033-07 /17-01/11
URBROJ: 2180-14-17-01
                                                                                                               HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
                                                                                                                         PODRUČNA SLUŽBA SPLIT
                                                                                                                                  ISPOSTAVA SOLIN

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08,86/09,92/10,105/10,90/11,5/12,16/12,94/13 i 152/14) Osnovna škola  Branimira, Donji Muć  raspisuje
NATJEČAJ
za radno mjesto
1. Domar-ložač centralnog grijanja (m/ž) – 1 izvršitelj, na neodređeno puno radno vrijeme

Uvjeti: prema Zakonu o radu i posebni uvjeti  prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87/08,86/09,92/10,105/10,90/11, 5/12,16/12,94/13 i 152/14), Pravilnika o radu OŠ kneza Branimira Donji Muć i Pravilnika o stručnom osposobljavanju i provjeri znanja za upravljanje i rukovanje energetskim postrojenjima i uređajima (NNbr. 88/14 i 20/15).Pored općih uvjeta kandidati moraju zadovoljiti propisane posebne uvjete: završena srednja škola tehničke struke, uvjerenje o osposobljenosti za rukovatelja centralnog grijanja odnosno ložača centralnog grijanja prema posebnim propisima, uvjerenje o posebnoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova sa posebnim uvjetima rada(Izabrani kandidat će biti upućen na prethodno utvrđivanje zdravstvene sposobnosti za poslove sa posebnim uvjetima rada).
Uz zamolbu priložiti: životopis, dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme, domovnicu, uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 6 mjeseci, uvjerenje o osposobljenosti za rukovatelja centralnog grijanja odnosno ložača centralnog grijanja prema posebnim propisima. Dokumenti se dostavljaju u preslici.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola prema Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN82/08).Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole  na adresu škole.
Prijave s potrebnim dokumentima dostaviti na adresu: Osnovna škola kneza Branimira Donji Muć 218, 21203 Donji Muć s naznakom „za natječaj“ ili na email adresu: ured@os-kneza-branimira-donjimuc.skole.hr .
Kandidat koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze (u izvorniku) o ispunjavanju traženih uvjeta u skladu s posebnim propisima.
Nepotpune prijave, prijave koje pristignu izvan roka i prijave koje nemaju tražene dokumente neće se razmatrati te se osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju kandidatima prijavljenim na natječaj.
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku 8 dana od provedenog izbora.
Datum objave natječaja: 28. travnja 2017. 
[bookmark: _GoBack]Produžuje se vrijeme trajanja natječaja za slijedećih 8 dana i traje do 17.05.2017.godine


                                                                                                                    Ravnateljica:
                                                                                                                       Lidija Zekan
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